

# 统区号, 建轻轨, 引水源, 直购电 合肥经济圈城市已拟定各项工作推进方案

星报讯(记者 宁大龙 吴传贤 丁设军) 合肥经济圈城市党政领导第二次会商会议, 昨日下午在淮南市召开。会议就经济圈区号统一、探索开展直购电试点、规划建设合肥经济圈城际轻轨、引大别山优质水源等专题合作协议的问题进行讨论。

## 积极争取经济圈区号统一

本次会议的主旨是, 在讨论合作共建平台方面, 加快推进合淮、合六、合巢等工业走廊的规划建设工作。首先, 在交通基础设施建设方面, 全面推进经济圈铁路、公路、水运和机场等交通基础设施一体化建设, 启动合肥经济圈轨道交通规划建设工作; 其次, 在合作共建水源工程方面, 推进引大别山优质水源工程实施, 积极争取引江济巢及引江济淮工程的实施; 第三, 推动经济圈区号统一; 最后, 经济圈城市在金融、物流、旅游、商贸、科教、人才诸多领域开展合作共建, 统一市场建设、科技合作、环境同保、旅游一体化等经济圈共建工作正在全方位务实开展。5月18日上午, 将召开上述四个专题的推进会议。

合肥经济圈城市经过多次协商研讨, 将推进经济圈区号统一、探索开展直购电试点、规划建设合肥经济圈城际轻轨、引大别山优质水源工程作为当前共建工作的重点专题, 在会商期间专项推进。上述专题的前期调研和筹划工作已全面深入开展, 并已拟定了工作推进方案。

## 合肥经济圈, 打造安徽核心增长极

合肥经济圈包括合肥、六安、巢湖、淮南及桐城市, 含26个县(市、区)。为了认真贯彻落实省委、省政府的战略决策部署, 2010年11月30日, 合肥经济圈五市党政领导第一次会商会议在巢湖市召开, 会议围绕“共建、共享、同城化”主题, 讨论通过了《合肥经济圈城市党政领导会商会议制度》, 共同签署了《合肥经济圈城市合作共建框架协议》。

省委、省政府审时度势作出了加快合肥经济圈建设的战略决策, 这一决策打造安徽核心增长极的务实之举。有利于对接皖江、辐射皖北、牵动全省, 有利于发挥中心城市带动作用 and 地区综合优势, 提高区域整体竞争力, 推动合肥经济圈城市及全省跨越发展、协调发展。2010年, 合肥经济圈已成为带动全省经济社会发展的重要引擎。

## 落户徽园, 今日封顶 世博安徽馆国庆与游客见面

星报讯(记者 董艳芬) 备受关注的世博安徽馆又有新动向。记者昨日从相关部门了解到, 在合肥徽园复建的安徽馆主体工程的施工已接近尾声, 今天上午10点58分举行封顶仪式。

记者从施工效果鸟瞰图上看到, 整个安徽馆大体呈长方形, 有两扇门可以进入, 屋顶均铺设仿古砖。安徽馆一侧为“印象安徽”和“多彩城市”两个展区,

另一侧为三个独立的徽文化展示中心。连接这两个部分的是一个中空的区域, 将通过纱幕来展示“四水归堂”。

按照目前的施工进度, 预计到十月, 安徽馆才能进行室内装修阶段。徽园方面表示, 安徽馆将于今年“十一”前后正式对市民开放, 开放后的安徽馆很可能单独售票, 具体执行细节及门票价格暂未敲定。

## 店招整治让“门脸共长街一体”

星报讯(欧阳自恒 见习记者 杨璨) 招牌是商店的门脸, 污损、混乱的店面不仅丢了自己的“脸面”, 也影响了市容。合肥市店招牌整治已开展一段时间, 店面的“美容”情况怎么样?

记者在合肥高新区西二环路的环东小区商业街看到, 原先这里杂乱的店招牌已经旧貌换新颜, 原先五花八门的旧招

牌现在以黑色并排的横条打底, 大部分店家选择了白色作为店名的颜色。

在宁国南路, 记者看到, 这里所有的店招都统一了外形、大小和色彩, 整条街浑然一体。

而在瑶海区长江东大街, 城管们正忙着帮店主们卸下杂乱的招牌, 相信很快这里也会有一个崭新面貌。

## “断头”祁门路通车在即



5月17日, 被人们称为“断头路”的合肥市祁门路中段正在进行收尾阶段的施工, 预计将于6月中旬全线贯通。贯通后的祁门路西起政务区新八中、东至葛大店, 主要连接政务区、包河区及汽车南站。通车后, 政务区至汽车南站和骆岗机场的时间将缩短一半以上, 极大减轻南二环路的交通压力。程兆文/图

## 酒后囫圇吞鸡肉 不料骨头卡肛门

星报讯(郑卫 戴睿 记者 王松青) 前不久, 家住肥西县的方先生突然感觉肛门疼得厉害, 本以为没有大碍, 结果越来越难受。在当地医院求助无效后, 昨天, 他来到安医大二附院就诊, 检查结果让他吃惊不小——自己的肛门里竟横着一块长约4厘米的鸡骨头!

经该院急诊外科的医生检查发现, 方先生肛门处已经出现脓肿, 其肛门里有骨头状的异物。医生们立即决定为方

先生手术, 成功地在脓腔内取出一根长约4厘米的鸡骨头, 方先生这才感到疼痛好了不少。

据方先生介绍, 自己平日吃东西很快, 并且喜好饮酒, 每次喝醉了吃东西更是囫圇吞枣, 把鱼刺、鸡骨之类的硬物吞进了肚子里也不知道。即将出院的方先生笑着告诉记者, 最近喝酒频繁, 连自己都不知道这根鸡骨头是哪次喝酒时跑到肚子里去的。

## 膝关节病 遇秘方 绝处逢生

近日, 一位激动不已的老人打进热线说, 他膝关节疼痛, 不能打弯, 长期靠打封闭吃中药缓解症状, 做过小针刀, 关节镜, 都没有好转, 上个月听一位老战友介绍一个民间奇方“仙草骨痛贴”, 用药次日就有好转, 不到两个礼拜, 已能走五六里路。

据了解, “仙草骨痛贴”奇方出自云南临沧一位从北京协和退休回乡的专家之手, 此人名叫侯廷翰, 自幼酷爱中医, 一生淡泊名利, 专攻骨科顽疾, 凡膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲, 下蹲困难, 久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人, 找到他, 只需用他研制的仙草骨痛贴贴敷几次, 不管病情有多重, 病史有多久, 大都能立竿见影, 几乎百发百中。

真没想到还有这么神奇的产品, 五河县的刘老师, 我患病近十年, 上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活, 拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、半月板损伤, 关节间隙狭窄, 多种治疗无效, 医院建议换关节……焦急绝望之时, 听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世, 没多想就买了10盒, 用药次日就有好转, 一个多月, 就好的利利索索。算算多年来治病所花

费用, 高达3万多元, 没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复……

**为什么老年人更容易的关节病呢? 专家揭秘:** 因为关节就像人体的轴承, 是人体坐立运动之本。膝关节病, 主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等, 几种疾病常相伴而生, 人过40岁以后, 早早晚晚都会出现关节不灵活, 很多人变得步履蹒跚, 上下楼关节疼痛不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步, 严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。**【仙草骨痛贴】其方始于1271年, 元代《十药神书》记载:** 黑如精碳, 似手抓筋骨, 局部贴敷, 透肤而入, 热散全身, 活筋骨, 化瘀血, 通经络。原方经北京侯廷翰主任医师研制改进, 成为蜚声中外的膝关节专用良方。凡膝关节滑膜炎, 骨质增生, 半月板损伤, 软骨软化, 风湿类风湿, 腿疼脚麻, 关节直僵, 拄拐杖, 坐轮椅, 觉得自己已陷入绝境想换关节者, 只要贴上【仙草骨痛贴】, 大都能立竿见影。

咨询专线: 0551-3187325  
销售地址: 合肥三孝口养生大药房  
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)

## 颈、腰椎病 民间有奇方

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂, 髓核从破裂处突出压迫神经根, 椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症, 患者常常感到腰疼, 坐骨神经疼, 腿脚麻木胀疼, 腿软无力, 走不成路, 由于椎间盘是无血管组织, 现有药物很难进入病灶, 导致该类疾病久治不愈。

迷茫无助之时, 一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世, 由于针对病因、作用直接, 很多患者用后有立竿见影之妙, 所以取名为“仙草活骨膏”。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温液

缩技术提取而成, 内含大量生物活性酶, 能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应, 使之失水萎缩, 体积变小, 水肿粘连钙化增生炎症消除, 从而解除对神经的压迫, 达到标本兼治的目的。

“仙草活骨膏”专门针对: 颈椎病、椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。  
咨询专线: 0551-3187325  
销售地址: 合肥三孝口养生大药房  
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品  
**金华特曲·品质更好**  
厂址: 涡阳县高炉镇 ★ 客服热线: 1525554595

**腰椎间盘突出、下肢静脉曲张**  
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)  
预约电话: 0551-4679077 (原104医院)

**美的美普达冰箱**  
开展大幅让利酬宾  
**5折优惠 以旧换新**  
咨询电话: 4425030 工作时间: 8:00-18:00  
地址: 合裕路1551号108门面